

山东半岛6市成立旅游联盟

旅行社协议组接团110万人次,共谋“胶东半岛三千公里仙境海岸”

17日上午,山东半岛城市旅游区域合作联盟启动仪式在烟台举行,威海、青岛、烟台、潍坊、日照、东营六市旅游局局长签署合作协议。

现场设置了第三届中外旅行商采购大会旅游企业业务交流洽谈环节,六市旅行社、景区、酒店、航空公司等80余家企业洽谈合作,共计200余人与会,签署合作协议920余份,协议组接团总人数110万人次,协议金额9000万元。

会上,六市旅游局局长就合作联盟达成共识。

记者 冯琳 摄



本报记者 冯琳

6市托起齐鲁游“大半壁江山”

根据旅游联盟协议,六市今后将推行客源互送、联合拓展市场、共同营造发展环境、完善旅游合作机制。具体措施包括:

六市每年组织一次联合旅游巡回促销,定期举办互动采风,共同策划并联合举办有影响力的旅游节庆;建立相应客源的招徕优惠奖励政策;研究确立统一的对外促销

品牌形象与宣传口号;整合各自优势资源,突出地方特色,共同打造区域精品旅游线路;实现官方旅游网站相互链接,实现区域旅游咨询站的资源共享,共同开展旅游咨询活动;建立区域旅游信誉信息系统和信誉披露制度,建立旅游突发事件的应急处理机制,加强旅游执法部门和质监部门的执法联动和信息沟通;建立

旅游年会轮值制度,建立旅游局长联席会议制度,设立固定的联络和工作机构等。

近年来,山东省提出要打造世界级旅游度假海岸——仙境海岸,就是要和澳大利亚黄金海岸、地中海蓝色海岸、西班牙橙色海岸相媲美的“胶东半岛三千公里海岸线”。

此次联盟的成立,也是半岛六市共同打造“仙境海岸”

的一次实质性突破。

山东省旅游局副局长孙树娥介绍,此次联盟六市年接待游客量超过山东省每年接待游客总数的一半,六市是山东旅游名副其实的“大半壁江山”,因此,省旅游局要大力推进山东半岛城市旅游区域合作联盟,使之成为一个务实高效、互惠互利的区域旅游合作体。

散客时代来临,景区看得更远

对旅行社来说,协议规定的互送客源可以直接受益。对景区来说,合作联盟具有更深的意义。

来自刘公岛的刘经理介绍,如今旅游形势有了不小变化,自驾游兴起,动车开通,导

致景区“散客时代”来临,山东半岛城市旅游联盟的成立,为景区提供了合作机会,也提供了客源。

西霞口旅游公司代表王经理介绍,西霞口的自驾游、动车游散客能占到景区游客总数的

七成,而赤山景区的散客群体也超过六成。

赤山是较早与周边城市其他景区“抱团”的,近年来赤山与烟台鲸鲨馆、青州景区抱团,在淡季“买本景区门票赠外地景区门票”,为赤山揽来不少外

地客。

受当天合作联盟启发,赤山景区副总经理邢利文表示,今后希望能与温泉景区合作,因为传统景区的旅游旺季是夏季,淡季是秋冬,而温泉景区恰恰相反。

送客来威有奖,最高奖金8万元

当天会上,威海旅游局向各城市涉旅企业发邀请,《威海市旅游招徕奖励办法》大受欢迎。按照《威海市旅游招徕奖励办法》,对组织旅游包机、专列、旅游包船(邮轮)来威的旅行社,一次性奖励最高可达

8万元。

《办法》奖励对象为国内外从事旅游经营和管理的单位。其中,组织包机、专列、包船(邮轮)来威的旅行社均实行一次性奖励。具体如下:

引来境外包机150人、100

人以上的,可分获2万、1万元奖励;引来国内包机150人、100人以上的,奖励1万元、0.5万元;组织专列来威,人数达600、400、300人以上的,旅行社可各获3万元、1.5万元、1万元;组织海外邮轮800、400人

以上的,可各获8万元、4万元;国内邮轮800、400人以上的,可分获4万元、2万元;组织海外旅游包船1000、500人以上的,奖励8万元、4万元;组织国内包船1000、500人的,可分获4万元、2万元。

创业孵化器 经区也有了

本报11月17日讯(记者 孙丽娟) 17日,经区工委宣传部召开新闻发布会。记者从会上获悉,经区首家中小微企业综合服务中心落户富城国际,这也填补了经区复合型、服务型孵化器的空白。

威海富城中小微企业孵化器有限公司注册资本1000万元,是一家以股权投资为核心,增值服务为特色的中小微企业孵化机构。中小微企业综合服务中心是该公司的一期项目,将提供10000平方米的孵化基地,900万元的房租补贴,500万元的创业基金,分起航、助力、腾飞三种孵化模式,可容纳200余家商务服务型机构、企业或个人入驻。

柳林社区“智慧” 电视遥控查水费

本报11月17日讯(记者 李孟霏) 日前,环翠区温泉镇柳林社区居民真正实现了由看电视向用电视的转变。

柳林社区是由旧村拆迁改造后建设的新小区,地处威海市南部郊区,现有居民安装的高清数字电视用户300余户。旧村改造后,原在村里用的喇叭已无法使用,村里一直想用一种先进的东西代替大喇叭。广电网络环翠分公司主动与村两委进行了沟通,积极宣传演示智慧社区详细情况,最终与村里达成协议筹建智慧社区平台。

智慧社区开通后,用户在家中通过点击电视机遥控器,就可以实现水、电等费的查询和缴纳、公交车实时动态运行图、远程挂号和专家会诊、家家悦超市蔬菜水果等最新价格。

公告

根据齐鲁晚报威海记者站实际情况和发展要求,今日威海社区报《巷里》自2015年11月9日起正式停刊。自停刊之日起,任何人未经允许,打着齐鲁晚报的名义办理社区报,我们将保留追究法律责任的权利。

齐鲁晚报·今日威海